

国航上海飞北京一架航班乘客遭遇惊魂一刻

遇晴空颠簸 空姐乘客被抛到天花板

10日晚,中国地质大学(北京)副教授邢立达爆料称,他乘坐的由上海虹桥机场飞往北京首都机场的国航CA1524航班,在空中经历严重颠簸,“最后30分钟至40分钟左右,突然一个下坠,这极短的间隔,又一次猛烈下坠,把正在帮助乘客归位的空姐、乘客,都抛到了天花板。”

多位网友发文

空姐乘客都被甩到天花板

“太吓人了!”10日,多位网友在社交平台称,上海飞往北京的CA1524航班在空中遭遇了严重颠簸。据报道,10日晚,乘坐该航班的一位乘客表示,先是有个小的颠簸,乘务人员刚刚提醒乘客系好安全带,很快又发生一次非常强烈的颠簸。“一位40岁左右的女乘客和一位空姐被抛到了天花板上,那位空姐很敬业,护住了女乘客,安全出口的指示灯都被撞坏了。”一位网友描述道。

于先生是一位乐队成员,10日,他和同伴乘坐飞机从上海到北京,乘坐的就是这趟国航CA1524航班。11日,于先生告



机舱顶部指示灯被撞坏。

诉记者,他的座位在飞机的中部,颠簸发生时,他的身体基本悬空了。“当时手机没有拿在手里,差不多都飞出去了。”于先生说,当时有未能及时系好安全带的乘客也被甩出了座位,撞到了机舱顶部。于先生拍摄的照片显示,经历颠簸,有不少纸张散落在飞机过道里。

国航发布消息称

突遇晴空颠簸致2人受伤

邢立达说,颠簸结束后,乘客都坐在座椅上,飞机最终晚点时间不长,抵达原定目的地北京,受伤乘客及空乘人员暂时留在机舱内,其他人正常离开机场。

11日上午,国航发布消息称,7月10日,国航CA1524航班(上海—北京),机型A330-300,在飞行过程中突遇晴空颠簸,机组和乘务组按程序处置,全力维护旅客安全,在此过程中一名旅客和一名乘务员受伤。航班于17时18分正常落地,国航安排专人陪同受伤旅客和乘务员前往医院治疗。

据专家介绍,飞机飞行中可能遭遇的颠簸,常见的分为四类,分别为:对流颠簸、晴空颠簸、地形波颠簸和低空风切变。专业人士表示,晴空颠簸通常发生在晴天,由晴空湍流造成,严重时飞机可能会短暂失控。由于发生时不伴有明显的天气现象,难以观察和探测,对飞行安全威胁巨大。飞行过程中,若遇到强烈颠簸,系好安全带是最安全的预防措施。



经历颠簸,乘客物品散落一地。

延伸

什么是晴空颠簸?

南京航空航天大学民航学院孙有朝教授告诉记者,“当飞机在平流层正常飞行时,一旦遇到湍流,飞机的气流方向和速度都会发生变化,力的分布就此也变化了,就会出现颠簸震动。”

具体到这次CA1524航班,7月10日下午从上海飞往北京,途经的山东北部和河北东部区域有比较明显的对流云团活动,可能是造成颠簸的主要原因。资深机长陈建国说,目前晴空颠簸无法用飞机机载雷达探测。“飞机剧烈颠簸事件,全球范围内几乎每周都会有。”陈建国说。

综合新华网、《扬子晚报》、《新京报》报道

女子被高空抛下砖头砸中头部不幸离世

事发长春万达广场,嫌疑人疑有精神疾病曾多次高空抛物

近日,有网友发帖称,自己妹妹在吉林省长春市红旗街万达广场夜市小吃街被一块高空抛下来的砖头砸中不幸离世。7月10日,记者联系到被害人姐姐娄女士。娄女士称,其妹妹今年28岁,6月22日由北京至长春看望其高中同学,当天晚上在万达广场夜市买东西时,被一块从高空扔下来的砖头砸中身亡。娄女士称,警方告诉她犯罪嫌疑人系一名20多岁的江西籍男子。



事发现场。

三块砖头从天而降
女子就差半步或能躲过一劫

娄女士告诉记者,被害人小娄是一名法律工作者,今年28岁,还没有结婚,大学毕业之后留在北京,在一家国企做法务工作。6月22日中午,小娄到长春看望其高中好友,住进了万达广场2号公寓的一家民宿里。22时30分左右,小娄到公寓楼下的小吃街夜市买吃的,出门也就几分钟时间,三块砖头从天而降,一块落在了她右后方,一块落在了她左后方,而另一块则砸到了她的额头上。

目击者小张说:“我们四个人在小吃街溜达,刚走过去就听到咣咣几声,后来看见一群人在那里围观,过去就看到一个人倒在一片血泊之中,旁边零零散散地撒了一些砖头沫。”现场视频显示,小娄倒在了一家卖烤串的小摊前,她背对着公寓大楼,面朝下趴着一动不动,头部流出了一大滩血迹。烤串摊老板小王说:“就差半步,她要是不停下脚步回头看了一眼的話,也许就砸不到她了。”

同一地点同一天
已发生两次抛物但没砸到人

小王说,这并不是当天第一次发生高空抛物事件,在事发前几小时内还发生过两次这样的事。“之前有两次,但是没砸到人,扔的是砖头和饮料瓶,然后有人报了两次警,警察也来现场出过警。”小王称,



被害人小娄生前照。

前两次高空抛物之后,考虑到安全问题,她周围摆摊的商家都没有离开自己摊位的棚子,也把摊外已摆好的供顾客吃饭的桌子给撤了。

小王告诉记者,在公寓的入户门处有对于高空抛物的提示,但并不明显,来往的人很难注意到。医院和派出所离事发地的距离很近,因此他们很快就到达现场进行处理。但娄女士说,在送往医院的路上,她妹妹就没有了生命体征。

娄女士表示,犯罪嫌疑人的家属称嫌

疑人有精神疾病,目前警方在对其进行精神鉴定。另外,涉事的万达广场物业方曾与娄女士沟通,称娄女士可以通过法律途径对物业进行起诉。对此,万达广场公寓物业相关负责人称不便接受采访。

嫌疑人疑有精神疾病
事发5天前曾高空抛物砸到人

娄女士告诉记者,警方说扔砖头的是是一名20多岁的男子,没有固定工作,疑有精神疾病,在事发前十几天才到达长春,在万达广场公寓租了日租房。

此外,记者从多方获悉,在小娄不幸去世的前几天,6月17日该名嫌疑人也曾高空抛物砸到人。小谢(化姓)6月17日晚上在小吃街吃饭,突然有罐装可乐从她面前落下,砸在她前面的桌子上,弹到了她的头部。受到惊吓的小谢立刻报了警,警方出警后并未找到抛物者,直到小娄出事后,她再次报了警,最后警方告知她那天抛下可乐罐的人就是上述嫌疑人。

娄女士称,事发后她曾去公寓内探查,发现这栋公寓在30楼楼上的楼道内堆放了很多砖头、瓷砖等,“这就相当于直接给了犯罪嫌疑人作案工具,让他能随便到天台上往下扔,给行凶提供了条件。物业和我说这些是住户装修的材料,并且说自己没有责任,让我走法律途径。”

据红星新闻、极目新闻报道